



放假了,人闲钱可不能闲。随着国庆假期的到来,如何在假期中实现理财与休闲两不误,选取合适的投资理财品种是非常重要的。在此,我们整理了一些理财专家的建议,供广大读者朋友参考。 郑州晚报记者 倪子

## 利用长假“空白期” 盘活短期闲置资金

### 通知存款收益高于活期

银行活期存款最大的特点就是流动性非常好,风险几乎为0,而最大的缺点就是利率很低,为0.35%。这意味着,如果你有100万元闲置资金,16天后所得利息是153.4元,如果只有10万元,16天之后的利息大概有15元。

如果你不愿接受银行活期存款如此低的收益率,也可以选择7天通知存款,收益大概是活期存款利率的3~4倍。

什么是通知存款?通知存款是指不约定存期、支取时提前通知银行、约定支取日期和金额方能支取的储蓄,分为1天通知存款和7天通知存款。目前,1天通知存款年利率为0.8%,7天通知存款年利率为1.35%。

尽管这种理财方式年化收益高一些。但理财专家提醒,存款人若未提前通知就支取资金,银行将按活期利率计算利息。另外,7天通知存款投资门槛在5万元以上,可能并不适合所有人。

### 短期理财须注意掐时点

“热销国庆节专属理财产品,收益更高,请提前预约。”细心的市民发现,近几日,银行理财产品收益率小幅上扬。业内人士指出,理财产品收益率小幅提升,主要受十一小长假及季末考核时点即将来临的影响,为顺利完成存贷比考核任务,部分银行以提高理财产品收益率来“揽储”,同时也是为了以高收益吸引十一假期人们手头的闲散资金。

理财专家提醒,购买这类产品不仅要看收益率,还要掐时点。理财产品有近一周的募集期,多数银行理财账户资金在募集期间是无任何收益的。产品

到期日也要看清,若产品到期日为10月1日,受长假影响,实际到账日至少要到10月8日,实际收益率将大打折扣。

此外,对于有短期理财需求的投资者来说,“滚动型”理财也是一个选择。目前许多银行都纷纷推出了“滚动型”理财产品。如一家国有银行将于9月30日推出一款7天“滚动型”理财产品,预期年化收益率达2.8%,略高于当前市场上同期限同类理财产品2.6%左右的收益率。

不过,这些短期产品设有投资固定期限,投资者中途不能赎回。对于这类产品,购买前一定要选好期限,做好资金安排。

### 货币基金节日“不休假”

近期股票市场进行调整,市场避险情绪升温,货币基金规模在上半年增速逐渐下降之后,近两个月出现了快速增长。根据基金业协会公布的数据显示,截至8月末,货币基金规模达到3.47万亿元,占公募基金总规模的52.28%,与6月底相比,规模增长了43.91%,显示出在股市动荡时,投资者对于货币基金的青睐。

国庆假期就要到了,货币基金在节假日期间收益“不休假”,同时其具有风险低、流动性强、申赎免费等优势,一直被视为假期闲置资金理想的理财工具。

例如,货币ETF可作为场内投资者管理短期闲钱的不错选择。6月中下旬股市的快速下跌使得市场的

避险情绪升温,叠加IPO暂停效应,货币ETF得到了投资者的青睐,规模增长迅速。

另外,短期理财债基的7天品种,也非常适合小长假配置。投资者购买7天理财债基之后,基金封闭运作7天,7天之后开放赎回,免收申购赎回费用。由于有封闭期,短期理财债基同货币基金相比,收益率稍高,同时管理费率 and 托管费率稍低。

需要提醒投资者的是,根据有关规定,法定节假日前最后一个交易日申购或转换转入的货币基金和短期理财债基不享有当日和整个节假日期间的收益。所以,如果需要购买,必须提前。另外,很多基金公司为了保护持有人利益,规定在法定节假日前暂停申购或者限制大额申购。投资者需要根据基金公司公告,早作安排。

### 金融资讯

#### 中国人寿携手《港囧》 带来保险服务新体验

日前,中国人寿与国内知名导演徐峥携手,借助电影《港囧》在全国各地展开一系列以“中国人寿相伴 囧途不囧”为主题、形式多样的整合营销传播活动,为广大影迷及国寿客户带来了与众不同的“保险服务+文化娱乐”全新服务体验。中国人寿此次与《港囧》强强联合,在电影中进行巧妙穿插植入,通过变化无常的“囧途”,凸显了保险的价值以及对人生的意义,更成为让人期待的一大看点。此次与《港囧》的深度合作,是继2009年《非诚勿扰》、2010年《唐山大地震》后,中国人寿再次携手电影娱乐业。从9月23日起,中国人寿还通过其官方微信、微博推出以“能量生活季”为主题的线上系列活动。同时,备有免费出国旅行、iphone6S等豪华礼品,为大家带来轻松、有趣的体验。 申琦

#### 平安金融旗舰店 打造互联网金融平台新标杆

近日,平安金融旗舰店完成年内第二次全方位改版及功能升级,从产品、金融消费场景、用户生命周期需求三个维度优化平台,让用户更便捷地找到满足其需求的金融产品,提升客户体验。同时,延续“平安财神节”的火爆,集团与平安金融旗舰店共同推出月度“财神日”活动,每月逢18号和28号推出限时爆款产品。9月28日推出的年化收益率达9.6%的“享财神(元期)”产品成为首期“财神日”的“开场秀”。平安金融旗舰店此次改版是对行业焦点之“场景设置”和“消费习惯”的一次创新式实践和探索。 范斌华

#### 泰康人寿携手胡润研究院 首发“医养白皮书”

日前,泰康人寿携手胡润研究院首次联合发布《2015中国高净值人群医养白皮书》。该白皮书显示,超七成高净值人群对中高端养老社区感兴趣,而医疗成为决定中高端养老社区成败的关键所在。泰康人寿董事长兼CEO陈东升表示,医疗、养老是最具人文关怀的产业,泰康一直关注这一领域的发展,致力于为高净值人群提供健康和财富管理。此次与胡润百富联合发布首份医养调研报告,可以直观地反映出高净值人群的医养需求及未来发展趋势,将有助于这一领域的研究和持续发展。 王若谷



中原银行 ZHONGYUAN BANK

中原人自己的银行

## 节日专属理财 稳赚更高收益

预期年化收益率5.30%—5.60%

产品名称	募集期		期限	预期年化收益率	销售起点
	起始日	结束日			
鼎盛财富40期	2015/9/24	2015/10/7	366天	5.60%	5万起
鼎盛财富41期	2015/9/24	2015/10/7	182天	5.30%	5万起

网点地址

中原银行总行营业部  
郑州市郑东新区CBD商务外环路与九如路交叉口中科金座1层  
电话: 0371-85517259 18625574370  
中原银行郑州农业路支行  
郑州市金水区农业路与经一路交叉口投资大厦1层  
电话: 0371-55623019 13683710615



客服电话: 96688  
www.zybank.com.cn

### 基金看市

#### 四季度,债市慢牛趋势或持续

由于经济下行压力较大,宽松的货币环境料持续,财政政策将更加积极。业内人士分析说,在市场避险情绪升温的背景下,下半年债市长期趋势向好。在债券基金的选择上,建议规避与股市相关性较大的偏债和可转债基金,纯债基金投资价值显著。 郑州晚报记者 倪子

上半年股市红火时,债市被无情忽视。如今,固定收益类投资正重回投资者视野。业内人士认为,下半年,债券市场的慢牛趋势仍将持续。

由于经济持续低迷,8月货币政策的双降或许仅仅只是一个开始,实际宽松程度很可能超出预期,对债市将成为持续的政策利好。其次,IPO暂缓导致打新红利消失,而股票二级市场震荡令可转债、分级A等准固收品种估值波动剧烈,前期囤积于此的资金,出于避险目的有

望持续分流至债市。

业内人士分析,下半年政策面确定性较大,虽然收益率处于较低位置,但仍有下行动力,债券慢牛趋势不变,收益率震荡下行,资金面、基本面扰动带来交易机会。在操作策略上,把握长端利率债的交易机会。投资者在申购债券基金时应了解基金的底层券种配置情况。在目前的市场情况下,为避免股市波动干扰和增强收益,建议选择投资股票和可转债的、杠杆较高的纯债债基。